

Муниципальное общеобразовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар
ГИМНАЗИЯ № 87
имени Героя Советского Союза Емельяна Герасименко
ул. Бульварное Кольцо, 9, Краснодар, 350089, тел. (861) 261-87-77,
факс (861) 261-99-61
e-mail:school87@kubannet.ru
г. Краснодар

**Отчет о работе лагеря дневного пребывания «Радость»
на базе МОУ гимназии № 87, осуществляющего организацию отдыха и
оздоровления учащихся в каникулярное время с дневным пребыванием
с обязательной организацией питания в период с 29.05.2023 по 18.06.2023**

В соответствии с приказом департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар от 29.03.2023 № 448 «Об организации работы лагерей труда и отдыха дневного пребывания на базе муниципальных общеобразовательных организация в период летней оздоровительной кампании 2023 года», в целях реализации плана мероприятий по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, направления «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков» на 2023 год муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Город детям», утвержденной постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 29.08.2014 № 6173 на базе МОУ гимназии №87 в период с 29.05.2023 по 18.06.2023 был организован лагерь дневного пребывания «Радость», осуществляющий организацию отдыха и оздоровления учащихся в каникулярное время с дневным пребыванием с обязательной организацией питания.

Общее количество воспитанников лагеря составило 50 человек. 23% от этого количества – это дети, имеющие следующие категории: многодетные семьи 21 человек дети из семей, находящихся в ТСЖ – 2 человека. Возраст учащихся от 12 до 14 лет. Лагерная смена длилась 21 день. Осуществлялось двухразовое питание (завтрак и обед).

Целью работы лагеря было создание условий для того, чтобы раскрыть индивидуальные способности каждого ребенка через активную деятельность в условиях работы профильного лагеря. Укрепление физического, психического и эмоционального здоровья детей, воспитание лучших черт гражданина.

Работа в лагере велась по трем направлениям: спортивно-оздоровительная деятельность, краеведческое и эстетическое направления.

В рамках **спортивно-оздоровительной деятельности** были организованы: ежедневная утренняя зарядка; спортивные игры на стадионе, спортивной площадке (футбол, волейбол, баскетбол, бадминтон); подвижные игры на свежем воздухе; эстафеты «Веселые старты», соревнования «Будь здоров», «Быть здоровым - это модно», туристическая игра «Тропинка»; минутки здоровья «Мой рост и вес», «Правильное питание»; беседы «В здоровом теле здоровый дух» и т.д. Работа по данному направлению способствовала сохранению и укреплению здоровья детей. Спортивные соревнования, веселые эстафеты, игры, дни здоровья, спортивные праздники развивали у детей ловкость и смекалку, различные двигательные способности и удовлетворяли потребность детей в двигательной активности, приобщали воспитанников к здоровому образу жизни. Чтобы дети дышали свежим воздухом, максимальное количество мероприятий и режимных моментов проходило на улице.

В рамках **эстетического направления** были созданы условия для организации содержательной досуговой деятельности детей, развития эстетического вкуса и коммуникативной культуры.

Воспитанники лагеря посетили театры: Театр Защитника Отечества и театр драмы им. Горького. Просмотрели спектакль военно-патриотической направленности «Ночные ведьмы» и спектакль, исполненный в русских народных традициях «Конек - горбунок».

В день рождения А.С. Пушкина наши дети приняли участие в «Пушкинских чтениях», организованных краевой детской библиотекой им. братьев Игнатовых. В этой же библиотеке для воспитанников лагеря была проведена командная игра «Неискусственный интеллект».

В начале и конце лагерной смены были проведены торжественные линейки. Воспитанники лагеря были распределены в два отряда по принципу разновозрастных отрядов, что обеспечило равные условия для участия команд в конкурсных мероприятиях (викторины, интеллектуальные игры, постановка творческих номеров), создало благоприятные условия для развития коммуникативных навыков воспитанников и позволило устранить предпосылки возникновения конфликтных ситуаций. Каждый отряд имел свой командный уголок, название, девиз, песню.

Ко дню защиты детей дети приняли участие в развлекательно - игровой программе «Вместе весело шагать», организованной по принципу последовательного прохождения станций с заданиями. Завершился праздничный день двумя флешмобами: единым рисунком на асфальте и исполнением совместного танца.

Профилактическая деятельность. Ежедневно с воспитанниками лагеря проводились инструктажи и профилактические беседы по ПДД, противопожарной безопасности, профилактике травматизма, инструктажи по правилам поведения во время прогулок, спортивных игр, экскурсий, по правилам поведения в общественных местах. Особое внимание уделили сезонным профилактическим мероприятиям: был проведен инструктаж по безопасности на воде в летний период времени, провели практикум по оказанию первой медицинской помощи.

Экологическое воспитание. Воспитанники лагеря принимали активное участие в экологической акции «Чистый город». Дети очищали берега реки Кубань от мусора.

Мероприятия краеведческого направления: посещение выставок в ГБУ Краснодарского края Краснодарский государственный историко-археологический музей - заповедник Е.Д.Фелицына, посвященных истории Кубани и казачества, проведение конкурса «Казачьи игры», библиотечные уроки о родном крае, проектно-поисковая игра - путешествие «Сокровища Кубани».

В процессе организованной работы в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания дети получили массу удовольствий, заряд бодрости и энергии.

Для выявления качественной работы летнего оздоровительного лагеря по за завершении лагеря было проведено анкетирование родителей. 9 из 10 критериям опросника были отмечены родителями детей высшим баллом.

Анкетирование воспитанников проводилось в процессе смены, а также по ее завершении. Итоги диагностики показали высокую удовлетворенность детей организацией работы лагеря дневного пребывания с организацией питания. (Понравилось ли отдыхать в летнем лагере?- 100% Доволен ли ты питанием в столовой - 100% Хотел(а) бы еще раз отдохнуть в лагере – 100% и др.) Таким образом, организация летнего отдыха в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания «Радость» обеспечило оздоровление и развитие интеллектуальных способностей учащихся. Анализ работы лагеря показал, что летом текущего года оздоровительная компания в школе прошла организованно и эффективно.

Начальник лагеря



В. П. Дегтярева